TABLEAU RECAPITULATIF DES QUADRILATERES

Carré

= 4 cOtés isométriques
= 2 paires de cOtés
paralléles
= 4 angles droits
= 4 axes de symétrie
= Les 2 diagonales
isométriques se coupent en
leur milieu et sont
perpendiculaires

Rectangle
r 1
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= 2 paires de cOtés isométriques (opposés)
= 2 paires de coOtés paralléles
= 4 angles droits
= 2 axes de symétrie

= Les 2 diagonales isométriques se coupent
en leur milieu

Losange

TP

= 4 cOtés isométriques

< 2 paires de coOtés paralléles

= 2 axes de symétrie

= Les 2 diagonales se
coupent en leur milieu et sont
perpendiculaires

Parallélogramme
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= 2 paires de cOtés
isométriques (opposés)
< 2 paires de cOtés
paralléles
= Les 2 diagonales se
coupent en leur milieu

Quadrilatere
quelconque

= 4 cOtés non-isométriques

= Il y a 2 diagonales qui se
coupent

Trapeze isoceéle

RV

< 1 paire de cOtés isométriques
(opposés)
= 1 paire de cOtés paralléles
= Il y a 2 diagonales isométriques qui se
coupent
= 1 axe de symétrie

Trapeéze rectangle

=

28
= 4 cOtés non-isométriques
= 1 paire de c6tés paralleles

= 2 angles droits
= Il y a 2 diagonales qui se coupent

Trapeéze quelconque

[ NP\

< 4 cOtés non-isométriques
= 1 paire de cOtés paralléles
= Il y a 2 diagonales qui se coupent

Cerf-volant

<V

= 2 paires de cOtés
isométriques adjacents
(situés de part et d’autre d'un
sommet)
= 1 axe de symétrie
= Les 2 diagonales sont
perpendiculaires
<= 1 exception, 1 sommet
ayant 1 angle droit.

Fer de lance

VAV

= 2 paires de c6tés
isométriques adjacents
= 1 axe de symétrie
= Les 2 diagonales
perpendiculaires se coupent a

I'extérieur (figure concave ou
non-convexe).
= 1 exception, 1 sommet
ayant 1 angle droit.



